
ΠΕΝΕΝ: Μαζική και καθολική η συμμετοχή των Ναυτεργατών της Πορθμειακής γραμμής
Κέρκυρας – Ηγουμενίτσας στην 48ωρη απεργία

Ξεκίνησε σήμερα στις 6 το πρωί και βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη η 48ωρη απεργία που έχει προκηρύξει το
«Σωματείο Μηχανικών και Κατωτέρων Πληρωμάτων M/S και Π/Θ κοντινών αποστάσεων ο Άγιος
Σπυρίδων» διεκδικώντας την επίλυση οικονομικών, θεσμικών και τοπικών προβλημάτων που αφορούν την
ΣΣΕ (αυξήσεις μισθών, θέσπιση νυχτερινού επιδόματος, ωριαία διακοπή για ανάπαυση – φαγητό) αλλά και
αιτήματα που αφορούν την ετήσια ακινησία των πλοίων, την ενίσχυση των θέσεων εργασίας με την
πρόσληψη μαθητευόμενου στο μηχανοστάσιο και επίκουρου στα BAR των πλοίων.

Η απεργία των Ναυτεργατών σημειώνει καθολική συμμετοχή και η επιτυχία είναι 100% από τα
πληρώματα των πλοίων που καλύπτει η παραπάνω Πορθμειακή γραμμή.

Η μαζική συμμετοχή επιβεβαιώνει ότι τα δίκαια και ώριμα αυτά αιτήματα και η μορφή του αγώνα ενώνει,
συσπειρώνει και κινητοποιεί το σύνολο των Ναυτεργατών οι οποίοι δηλώνουν την αποφασιστικότητά τους
να παλέψουν μέχρι τέλος για την ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων τους.

Παράλληλα με πρωτοβουλία του ΥΕΝ πραγματοποιήθηκε ευρεία σύσκεψη στην οποία έλαβαν μέρος ο
Γενικός Γραμματέας του ΥΕΝ, υπηρεσιακοί παράγοντες και οι πλοιοκτήτες της τοπικής γραμμής ενώ το
τοπικό Σωματείο με έγγραφη εξουσιοδότηση εκπροσώπησε το Προεδρείο της ΠΕΝΕΝ, λόγω αντικειμενικής
αδυναμίας (απεργία) να παραστούν εκπρόσωποί του οι οποίοι την ίδια ώρα πραγματοποιούσαν Γενική
Συνέλευση των απεργών στο λιμάνι της Κέρκυρας.

Στην συνάντηση το Προεδρείο ανέπτυξε τα αιτήματα του απεργιακού αγώνα, τόνισε ότι για την ΠΕΝΕΝ
και το Ναυτεργατικό κίνημα οι διεκδικήσεις αυτές είναι δίκαιες και αποτελεί γενικότερη απαίτηση του
ναυτεργατικού μας κόσμου να ικανοποιηθεί το σύνολο των αιτημάτων όπως αυτά καθορίστηκαν από το
τοπικό Σωματείο.

Ταυτόχρονα υπογράμμισαν την θέση της ΠΕΝΕΝ ότι επιβάλλεται, εάν και εφόσον δεν δοθούν σήμερα
σαφείς απαντήσεις και λύσεις στα αιτήματα αυτά, ο απεργιακός αγώνας να κλιμακωθεί και να επεκταθεί
με απόφαση όλων των Ναυτεργατικών σωματείων και της ΠΝΟ σε όλες τις κατηγορίες πλοίων για τα
μεγάλα Ναυτεργατικά προβλήματα που αφορούν το κοινωνικοασφαλιστικό, την ανεργία, τις ΣΣΕ και τα
υπόλοιπα Ναυτεργατικά προβλήματα. Σχετική πρόταση θα υποβληθεί και επίσημα από την ΠΕΝΕΝ στην
αυριανή συνεδρίαση του Ετήσιου Γενικού Συμβουλίου της ΠΝΟ.

Στις απαντήσεις των πλοιοκτητών της τοπικής γραμμής που ήταν παρόντες στην συνάντηση, αναφορικά
με τα αιτήματα που αφορούν την ΣΣΕ διαπιστώθηκε ότι υπάρχει διχογνωμία στις θέσεις τους, η οποία, με
ευθύνη δική τους, δεν κατέστη δυνατό να ξεπεραστεί έως το τέλος της συνάντησης.

Σχετικά με τα υπόλοιπα αιτήματα που αφορούν την αρμοδιότητα του ΥΕΝ, δόθηκαν αόριστες υποσχέσεις
οι οποίες δεν είχαν το παραμικρό στοιχείο ουσιαστικών δεσμεύσεων για την επίλυση των προβλημάτων,
όπως για την διάρκεια ακινησίας των πλοίων καθώς και την ενίσχυση στην επάνδρωση και στην σύνθεση
των πλοίων της Πορθμειακής γραμμής.
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Οι Ναυτεργάτες της Πορθμειακής γραμμής θα πραγματοποιήσουν αύριο το μεσημέρι νέα Γενική
Συνέλευση στην οποία θα αποφασίσουν την παραπέρα πορεία των αγώνων τους.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ
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